



Руководитель Следственного управления принял участие в межведомственном совещании руководителей правоохранительных органов



Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области генерал-майор юстиции С.Ю. Михайлов, сегодня 24 ноября 2017 года, принял участие в межведомственном совещании руководителей правоохранительных органов, посвященному анализу результатов работы правоохранительных и контролирующих органов по противодействию злоупотреблениям при распоряжении финансовыми ресурсами в жилищно-коммунальной сфере.

На совещании, кроме проблем жилищно-коммунального хозяйства, обсуждены формы и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

способы межведомственного взаимодействия при выявлении правонарушений в указанной сфере, роль и место в этой работе каждого правоохранительного и контрольного органа.

Следует отметить, что оперативное и качественное расследование уголовных дел о преступных махинациях в жилищно-коммунальном комплексе является одним из приоритетных направлений работы органов Следственного комитета Российской Федерации.

24 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1182402>